

Escuadrón "Swat" en la Policía

Un escuadrón de agentes tipo "Swat" pondrá en servicio la Policía Nacional en estos días, según lo anunció ayer el Cnel. Carlos Reynaldo López Nuila, Director General de Policía, al leer su discurso oficial durante los actos que se efectuaron con motivo del CXIV aniversario de fundada esa institución.

Partes del discurso del Cnel. López Nuila, dicen: "En un día como hoy, hace

114 años, el Presidente de la República de aquel entonces, Dr. Francisco Dueñas, fundó la Guardia Civil, con el propósito de ofrecer a la sociedad de aquella época, los servicios de un cuerpo disciplinado y organizado militarmente, que cumpliera la difícil misión de dar seguridad a las personas y protección a los bienes del pueblo salvadoreño.

"Con anterioridad ya existían cuerpos que con mayor o menor eficiencia cumplían tan delicada función, pero siempre dentro del ámbito de la improvisación y del empirismo. De tal manera que es a partir de 1867, cuando El Salvador puede contar con un Cuerpo realmente profesional y dispuesto a salvaguardar los intereses del pueblo salvadoreño y

los de la Patria.

CAMBIO DE NOMBRES ANTERIORMENTE

"La evolución subsiguiente lleva un largo recorrido, incluso con el cambio de nombres de Policía Reformada y luego Policía Nacional, pero siempre con el firme propósito de ofrecer todo lo mejor para cumplir tan noble y sagrada misión.

"Es ya en el presente siglo cuando se inició una verdadera especialización en los diversos campos policíacos y la Policía va así, tornándose día a día en más científica y más técnica, cubriendo de esa manera con mayor eficiencia, con gran sacrificio y especial lealtad, las misiones que la sociedad y la Patria le exigen. Así tenemos la fundación del Departamento General de Trán-

sito, de la Policía Motorizada, del Laboratorio de Investigación Policial, de los archivos delincuenciales, de la Sección de Investigaciones Criminales y de otras dependencias.

UNA NUEVA POLICIA

"Se llega al momento presente en el que, conservando las tradiciones más —Favor pase a la página 42.

Dr. Oscar de J. Zamora Defensor de Dr. Hasbún

Ayer por la mañana se presentó al Juez 7° de lo Penal de esta capital, el doctor Oscar de Jesús Zamora, en calidad de defensor del doctor Rafael Hasbún, abogado y periodista, acusado por el delito de difamación, por tres abogados del IVU.

El Juez, doctor Santiago Ricardo Mendoza, recibió la documentación y resolverá lo conveniente en el término que marca la ley, se dijo.

Periodistas que se hicieron presentes al tribunal, no pudieron obtener

ninguna información sobre el estado actual del juicio, el cual se espera conocer en esta misma semana, por lo menos, de las primeras diligencias.

El caso del doctor Hasbún es observado con gran interés por la ciudadanía, según se recoge de cartas enviadas a las redacciones de los periódicos, donde el profesional colabora asiduamente. Una de ellas fue publicada por nosotros ayer, firmada por muchas vendedoras y comerciantes de esta plaza y ciudad. —Favor pase a la página 40.



ATENCIÓN DE CAESS PARA TONACATEPEQUE

De la Oficina de Relaciones Públicas de CAESS, suplican a los vecinos de Tonacatepeque, que por favor se comuniquen con dicha dependencia, para explicar los problemas que confrontan con el servicio eléctrico para preceeder a su solución.

Agradecemos a CAESS su fineza y queda en manos de los vecinos de aquella ciudad el resto.

SOLICITAN ALUMBRADO ELECTRICO

Y ya que CAESS está tan bien dispuesta a resolver problemas que plantean nuestros lectores, aquí tenemos una petición: Los numerosos vecinos del caserío Las Lajas, en el pasaje "Dr. Francisco Magaña", prolongación de la 93ª Avenida Norte, atrás del hotel, en colonia Escalón, piden alumbrado eléctrico pues siguen usando velas por las noches. Dicen que desde hace varios años están esperando que llegue la luz, ya que han presentado escritos calzados con numerosas firmas de interesados. Agregan que sólo faltan las líneas menores para iluminar el sector, o sea, que el gasto mayor en postes y alambres para reforzar la mencionada colonia. —Favor pase a la página 40.



POR AYUDA A EL SALVADOR.— Organizar una Comisión Mundial para la defensa, ayuda y protección de la democracia en El Salvador, es uno de los objetivos del Comité para salvar la democracia en El Salvador, según informan, de izquierda a derecha: Ing. Miguel Montero, señor Israel Romero, Dr. Roger Hernández, profesor Aurelio Baamonde y Arq. Ernesto Rivas, Directivos de dicho Comité.

Pláticas Sobre la Labor que Desarrollan Scouts

Padres de los Boy Scouts están recibiendo pláticas sobre la labor que realizan los jóvenes en beneficio de la comunidad y la ayuda que necesitan de los adultos para cumplir sus metas.

Si bien es cierto que los scouts siempre se han valido por sus propios medios para trabajar en ornamentación, campañas de limpieza, en mantener el orden en actividades de tipo religioso, educativo, etc., también debe reconocerse que en esta época se les hace bastante difícil poder realizarlas por falta de dinero y materiales; y es por ello que piden la decidida cooperación de clubes de servicio, comités de vecinos y otros.

Para dar a conocer los proyectos que piensan realizar en las distintas comunidades, instructores de la Asociación Scouts se están reuniendo con padres de familia en diferentes lugares. Una de las últimas pláticas las realizó el grupo 50 de la colonia Escalón, durante el pasado fin de semana en el Teleférico de San Jacinto, donde, con planos y otro tipo de información, expusieron a los padres el arduo trabajo, tanto de scouts como de lobatos.

CREAR MAS GRUPOS EN COLONIAS

Tomando en cuenta la buena educación que reciben los niños y jóvenes que

pertenecen al movimiento Scout, los padres de familia de colonias en los alrededores de San Salvador han manifestado en reiteradas oportunidades la necesidad que hay de que se formen más grupos scouts. Indican que los dirigentes deberían enviar instructores a las urbanizaciones para platicar con los padres de familia y los inter-

resados para integrar más grupos.

Las experiencias vividas en zonas donde funcionan grupos scouts dejan bien claro que cuando hay necesidad de realizar una obra en beneficio de la comunidad, son estos muchachos los que hacen sin esperar ninguna recompensa. Su misión es servir, según dicen.

Mano de Obra Calificada a la Orden de la ANEP

La mano de obra calificada y registrada en su archivo, pone a la orden de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, el Departamento de Empleo del Ministerio de Trabajo.

El Jefe del Departamento, Felipe Ladislao Quintanilla, al ofrecer a ANEP esa mano de obra, felicita a la vez al presidente de ANEP, don Eduardo Menéndez, por sus recientes declaraciones en las que invitaba al sector privado a absorber en gran parte la fuerza de trabajo cesante en el país.

El señor Quintanilla ha enviado una carta al señor Menéndez, la cual dice:

"San Salvador, 3 de Julio de 1981.

Señor Presidente, Asociación Nacional de la Empresa Privada, don Eduardo Menéndez, Presente.

"Mis mejores deseos son

que la entidad que usted preside, coseche éxitos totalmente satisfactorios.

"Deseo felicitarlo por el impacto grandísimo que han ocasionado a nivel nacional, las declaraciones aparecidas en algunos medios publicitarios el primero del corriente, en cuanto invita al sector privado en general para que absorba en gran parte la fuerza de trabajo cesante en el país.

"Llamado que trata de sensibilizar a muchos empresarios para erigir mas manantiales ocupacionales. Deseo manifestarle además que el Departamento de Empleo del Ministerio de Trabajo y Previsión Social a mi cargo, pone a la disposición suya, la mano de obra calificada y registrada en su archivo.

"Atentamente, Felipe Ladislao Quintanilla, Jefe del Departamento de Empleo".

Comité Mundial Piden Ayuda Diplomática a Favor de El Salvador

Del Comité Mundial para salvar la democracia en El Salvador, hemos recibido una nota en la que denuncia a "la Unión Soviética y sus satélites cubanos que han invadido con guerrilleros adiestrados en Cuba y Nicaragua y han introducido de contrabando toneladas de armas y pertrechos con el propósito de impedir que pueda establecerse un régimen democrático en El Salvador".

Textualmente, el Comité dice: "A la opinión pública mundial. Frente a la agresión terrorista invasora contra el pueblo salvadoreño por las tenebrosas fuerzas del marxismo internacional, cuyo cerebro radica en Moscú y los brazos ejecutores se estiran desde La Habana; nosotros, devotos luchadores por la democracia y la libertad, nos erguimos para denunciar al mundo la realidad de lo que está pasando en El Salvador, país acosado por los extremistas oligarcas de la derecha y los marxistas del otro extremo que se han empeñado más que en derrocar un gobierno, en acabar con

—Favor pase a la página 24.



INFORMAN LABOR SCOUT.— Instructores de la Asociación Scout de El Salvador, están impartiendo pláticas a los padres de familia sobre la labor que realizan los jóvenes que pertenecen al movimiento, en todo el territorio nacional. La idea es que los padres de familia y todos los adultos en general, les brinden ayuda a los grupos scouts en sus campañas de limpieza, ornato, etc. Una de las reuniones se realizó en el Teleférico San Jacinto, con el grupo 50 de la Col. Escalón.